证券代码: 002127

## 证券简称: 南极电商

公告编号: 2019-036

## 南极电商股份有限公司

## 关于公司闲置资金使用情况说明的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南极电商股份有限公司(以下简称"公司")闲置资金主要用于: 1.银行活期存款和7 天通知存款(以下简称"银行存款"),其产生的收益归入"财务费用的利息收入"科目; 2. 购买银行理财产品等理财产品(以下简称"理财产品"),其产生的收益归入"投资收益的理 财产品收益"科目。

为规范公司的短期理财交易行为,保证公司资金、财产安全,公司第五届董事会第四十二次会议审议通过了《关于修订<公司短期理财业务管理制度>的议案》。根据该制度第二条,"短期理财业务是指公司为充分利用闲置资金、提高资金利用率、增加公司收益,以自有资金进行保本型、低风险型理财产品(除以股票为主要投资品种的理财产品)买卖或固定收益类证券(除股票、证券投资基金、无担保债券等有价证券及其衍生品)投资交易且投资期限不超过一年的理财行为"。

2018年度公司银行存款产生的利息收入为5,154,367.25元,存款利率与银行同期活期存款利率0.35%基本一致。

2018 年度公司全年购买银行理财产品的总额约 54 亿元(以循环滚动的方式购买),理财产品收益为 23,715,571.43 元,理财产品收益率与市场同期保本型理财产品收益率基本保持一致。

2018年度公司闲置资金产生的利息收入和理财产品收益合计为28,869,938.68元,其收益率与2017年同口径计算的收益率基本一致。

2018 年末公司货币资金余额为 1,189,754,162.14 元,主要原因为: 1、公司经营活动现金流较好,资金充裕; 2、公司购买的部分银行理财产品于 2018 年 12 月底到期赎回。

特此公告。

南极电商股份有限公司

董事会

二〇一九年五月二十七日